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Задача № 26 по ТАУ 

 

Условие 

Найти переходную функцию неустойчивого звена с передаточной функцией 
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Решение 

Решение задачи классически достигается отысканием оригинала от следующего 

изображения по Лапласу: 
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где H(p) – изображение по Лапласу переходной функции звена; S(p)=1/p – изображение по 

Лапласу скачкообразного единичного входного воздействия. 

Таким образом, изображение переходной функции будет выглядеть: 
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Используя теорему разложения [1, ст. 227], найдем оригинал от изображения 

переходной функции: 
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